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วัตถุประสงค

รวบรวมความคิดเห็นของประชาชนเกีย่วกับ
ความพรอมของประเทศไทยที่จะเปนเจาภาพจัดการแขงขันฯ
จังหวัดที่มีความพรอมหรือเหมาะสมในการจัดการแขงขันฯ
ความเขาใจของประชาชนเกี่ยวกับผลดี ผลเสีย หรือประโยชนที่
ประเทศไทยจะไดรับในการเปนเจาภาพฯ
ขอเสนอแนะ  

 เพือ่เปนขอมูลใหรัฐบาลและหนวยงานที่เกีย่วของนําไปใชประกอบการ  
 วางแผน  ตดัสินใจเกี่ยวกับการเสนอเปนเจาภาพจดัการแขงขนักีฬา
 โอลิมปก



การสํารวจ
 คุมรวม

ประชาชนที่มีอายุ 18 ขึ้นไป ทั่วประเทศ

 การเสนอผลการสํารวจ
เสนอผลในระดบั กทม. ภาค และทั่วประเทศ ในรปูรอยละ

 แผนการสุมตัวอยาง
ใชแผนการสุมตัวอยางแบบ Stratified three - stage sampling

มีจํานวนประชาชนทีต่กเปนตัวอยางกระจายไปในทุกจังหวัด   
ทั่วประเทศ จํานวน 5,800 คน

 การเก็บรวบรวมขอมูลระหวาง
วันที่ 7 - 15 ตุลาคม 2547



การทราบวาทานนายกฯ มแีนวนโยบายจะใหประเทศไทยเสนอตวัเปนเจาภาพ
จดัการแขงขนักีฬาโอลิมปก ในป ค.ศ. 2016 (พ.ศ. 2559)
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ความพรอมของประเทศไทยที่จะเปนเจาภาพจดัการแขงขัน
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ความคิดเห็นถาประเทศไทยจะเสนอตัวเปนเจาภาพ             
จัดการแขงขันกฬีาโอลิมปก

เหตุผลทีเ่หน็ดวย รอยละ

หมายเหตุ  :
ตอบไดมากกวา  1 คําตอบ

1. สงเสริมการทองเที่ยว 
2. เปนการประชาสัมพันธประเทศไทย
3. การกีฬาของไทยจะไดมีการพัฒนา
4. ไดชมการแขงขันกีฬาระดับประเทศ
5. มีความพรอมทีจ่ะจัดได

ไมเห็นดวย

เห็นดวย

89.8%
10.2%

เหตุผลทีไ่มเหน็ดวย รอยละ
1. งบประมาณที่ใชลงทุนมากเกินไป 
2. ขาดความพรอม
3. ควรนํางบประมาณไปใชดานอื่น
4. ประเทศอื่นที่เสนอตัวนาจะมีโอกาสมากกวา
5. สนามกีฬาที่สรางไวถูกปลอยรางไมคุมกบัการลงทุน
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เห็นดวย

ทั่วประเทศ กทม. กลาง เหนือ ต.อ.น. ใต
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จังหวัดทีป่ระชาชนเหน็วานาจะมีความพรอมในการจัด
การแขงขันกฬีาโอลิมปก

กรุงเทพมหานคร

เชียงใหม

อื่น ๆ เชน นครราชสีมา
ขอนแกน สงขลา ฯลฯ
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ความเขาใจของประชาชนเกี่ยวกับผลดี ผลเสยี หรือประโยชน
ทีป่ระเทศไทยจะไดรับในการรับเปนเจาภาพจัดการแขงขันกีฬาโอลิมปก
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ขอเสนอแนะ รอยละ
รวม
ผูแสดงความคิดเห็น

ทุกฝายควรรวมมือกันในการเตรยีมความพรอม
ควรปรับปรุงกฬีาของไทยใหมีมาตรฐาน
ควรประชาสัมพันธใหประชาชนเขาใจผลดี
ผลเสยีของการเปนเจาภาพ
ควรจัดที่จังหวัดใหญ ๆ
ควรปรับปรุงระบบขนสงมวลชนใหคลองตัวกวานี้
อื่น ๆ

ไมแสดงความคิดเห็น
 หมายเหตุ  : ตอบไดมากกวา 1 คําตอบ
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